

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
07.05.	NED	4. USKRSNA NEDJELJA „Dobar Pastir“	08.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Antun, Klara i obit. Magdić, Mirko Račan 09.30 – Sv. Misa (Šemovci/proštenje - Križevo): + obit. Bogdan, Franjo i Ana Vinković 11.00 – Župna sv. Misa 18.00 – Susret članova <i>Žive Krunice</i> (župna crkva) 18.30 – <i>Svibanjska pobožnost</i> 19.00 + <i>Ivan Dragica</i> (god.) i obit. <i>stablo</i>
08.05.	PON	<i>Sv. Izidor</i>	18.30 – <i>Svibanjska pobožnost</i>
09.05.	UTO	<i>Sv. Ivan Nepomuk</i>	18.30 – <i>Svibanjska pobožnost</i> 19.00 + obit. <i>Stančeta</i> 19.30 – <i>sastanak s roditeljima krizmanika</i>
10.05.	SRI	<i>Bl. Ivan Merz</i>	18.30 – <i>Svibanjska pobožnost</i> 19.00 + <i>Fabijan, Stjepan i Katica Markov</i> 19.30 – <i>Euharistijsko klanjanje</i>
11.05.	ČET	<i>Sv. Ivan I.</i>	15.00 – VJERONAUKE ZA PRVOPRIČESNIKE 18.30 – <i>Svibanjska pobožnost</i> 19.00 + <i>Mara Ivancić</i> (17. god)
12.05.	PET	<i>Sv. Leopold Mandić</i>	14.30 – USMENI ISPIT ZA KRIZMANIKE 18.30 – <i>Svibanjska pobožnost</i> 19.00 – KUMULATIVNA: <i>Ivan, Ana, obit. Vujčić i Lauš;</i> <i>Marijan Volarić; Mirko Pikivača i Ljubica Kapitanić; u</i> <i>zahvalu BDM za blagoslov; Stjepan Tkalčec</i> (Novigradska 51); <i>Nada r. Grgić, Martin i Marica Matiša;</i> <i>Katica</i> (1. mj) i <i>Petar Sokolović; Marica Turković Bečki</i> (od generacije 1954.); <i>Marija Radinović (spr.)</i>
13.05.	SUB	GOSPA FATIMSKA 100. god.	11.00 – Latinska Sv. Misa: + <i>Josip Turković</i> (god.) 16.00 – KRŠTENJE: <i>Lukas Rendić</i> 18.30 – <i>Svibanjska pobožnost</i> 19.00 – Sv. Misa (Šemovci) + <i>Drago, Ivo i Ana Djak Gugić</i>
14.05.	NED	5. USKRSNA NEDJELJA	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + <i>Marija</i> (2. god), <i>Mijo i Sofija Kolar</i> 11.00 – Župna sv. Misa 18.30 – <i>Svibanjska pobožnost</i> 19.00 + <i>Petar i Ana Piskor, Marija Šklebar</i>



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 24

godina VII.

DOBRI PASTIR

Iv 10,1-10

Mnogi ljudi našega vremena osjećaju se izručeni i napušteni. Usprkos mnogim postignućima u tehnici i znanosti i upravo pionirskim, novim medicinskim mogućnostima često se osjeća kao da čovjek i osoba nisu ozbiljno shvaćeni. Pojedincima prijeto da se utope u masu, a ono što se broji je ono što se mjeri i što se važe. Nije rijetkost da ekonomske bilance dođu u prvi plan, dok pojedinom čovjeku prijeto opasnost potonuti u svome dostojanstvu, premda osoba bilo kojega brata ili sestre dolazi prije aktivnosti i prije mjesta i treba dati prednost biti pred činiti, životu pred aktivnostima.

Kako je ipak utješna u pozadini toga poruka današnjega Evanđelja! Tu nam je rečeno da u najmanju ruku ima netko tko se za nas brine i koji se stvarno zauzima za nas: to je Bog, Gospodin; on je dobar Pastir koji poznaje svaku svoju ovcu i zove je po imenu. Prema nikome nije ravnodušan, svima ide i vodi ih na dobre pašnjake. Osobito ljubi izgublenu ovčicu i nosi je natrag a da joj ne prebacuje zato što je skrenula s prave staze.

U Isusu Kristu Bog je sam postao čovjekom: Bog kao dobar Pastir susreće nas u ljudskom liku. On svoje traži jer ih ljubi. Oni su bili kao ovce koje su pošle krivim putem. Vodi ih natrag na pravi put i daje im život. Da, on je došao da imaju život i da ga imaju u punini, u izobilju! Za svakoga pojedinog od nas on je postao čovjekov otkupitelj. Kada netko misli da je bilo gdje na svijetu zaboravljen i osamljen, neka se tješi: Bog misli na mene, on me ne zaboravlja!

Bog nas je pozvao iz ljubavi na život; on nas poziva na ljubav. Zato je ljubav temeljni poziv svakoga čovjeka kako je to formulirao danas već blaženi papa Ivan Pavao II. Nije li na ovoj pozadini pogled na ljudski život temeljito pozitivniji? Zar ne bismo trebali crpiti nadu u teškima, upravo u bezizlaznim situacijama? Ne dobiva li također grešnik koji se želi obratiti, nadu, ako gleda na Isusa Krista, raspetoga i uskrsnuloga? Taj dobar Pastir dao je za nas svoj život na križu, on nas je nanovo stvorio na božanski život u sakramentu novoga rođenja, u svetom krštenju. Mi želimo da nas on vodi, i tada ćemo sigurno stići do našega cilja – vječnog i blaženog života kod Boga.

Kada govorimo o Isusu, dobrom Pastiru, ne želimo zaboraviti na njegovu majku Mariju. Nije li Bog sam u Mariji ostvario, što je po proroku Izaiji tako snažno i nadobudno izrekao? "Kao što mati tješi sina, tako ću i ja vas utješiti-utješit ćete se u Jeruzalemu." (Iz 66,13)

Da, majka dobroga Pastira Isusa, također je i naša majka. Ona nas ljubi i vodi na izvor života, Isusu Kristu, svome Sinu, našem Gospodinu i Bogu.

Na ovu nedjelju je molitveni dan za duhovna zvanja. Molimo Boga, da i u našem vremenu pozove muškarce za svećenike i đakone i da mnoge žene i muškarce pozove u svoje nasljednike u redovničkom pozivu ili na posebni posvećeni život u Bogu.

Želimo čuti Boji poziv, svatko tamo gdje ga je Bog postavio u životu. Ako se potrudimo dati odgovor vjere i ljubavi, Bog će svoju milost i svoj blagoslov učiniti vidljivim na obilat način. Mi ćemo postati nositelji mira i božanskog obećanja također za druge koji trebaju naći dom kod dobroga Pastira Isusa Krista koji nas sve želi dovesti na pašnjake vječnoga života.

POTISNUTE EMOCIJE

- dio 3. -

Uzrok bijesa i ljutnje

Nakon ovih nekoliko primjera lakše će nam biti sagledati vlastite iritacije i razmisliti o njima. Živciramo se i iritirani smo neproporcionalno onome što je u određenome trenutku neposredan povod naše ljutnje. Događa se to uvijek kada je u nama nakupljen višak ljutnje iz prošlosti, kada u nama provru potisnute povrede. Ako tvoje eksplozije ljutnje imaju veliki emocionalni naboj, ne razumiješ ih (ljubomora, ljutnja, mrzovolja, mržnja, srditost, agresija) i ne možeš ih svladati niti nadići, ako je erupcija ljutnje neproporcionalno velika u odnosu na događaj koji ju je taj tren izazvao, ako nakon toga predbacuješ sebi i mrziš sebe zbog ovakve reakcije... to je tvoj duboko skriveni „crv“. Trebaš se otvoriti djelovanju Božje milosti koja će ti pomoći otkriti ono zbog čega si stvarno ljut. Pokušaj uspoređivati, povezivati i analizirati što te to najviše ljuti i uzrokuje kod tebe erupciju bijesa: vikanje, nečije kašnjenje, nečije alkoholiziranje, možda susret s bolje situiranom osobom s kojom imaš čest kontakt ili susret s nekim tko ima veće obrazovanje od tebe ili obrnuto, netko „primitivan“ (prema tvome mišljenju), netko lijep ili dobro obučan, netko tko se ponaša prirodno, nečija nespretnost, nesnalažljivost, bahatost, a možda nježnost ili energija i dinamičnost, ili seksualne teme, spolnost, nečija zaljubljenost u tebe, kada te netko cijeni ili obrnuto, zaobilazi tvoj trud i umijeće. Ukoliko bilo što od ovdje navedenog uzrokuje kod tebe provalu bijesa i ljutnje, trebalo bi ti to jasno ukazati na ono što je u tvojoj prošlosti postalo zasićeno prigušenom ljutnjom. Jona nije mogao oprostiti Ninivljanima čak ni to da su se obratili jer ga je njegov hod po Ninivi podsjećao na njegovo osobno dno koje je dotaknuo te da zbog žitelja toga grada u stvari njihovih grijeha, nije mogao realizirati svoje životne planove.

Izlazak iz takve situacije, kada smo prepuni ljutnje nije lagan i počinje od pronalaženja i otkrivanja onih osjećaja koji su stvarno uzrokovali ogorčenost, srditost, ljutnju, mržnju, nepraštanje, nepomirenje itd. Nakon toga nastupa etapa analize i razrade tih osjećaja, što je najbolje napraviti ne sam, nego s nekim tko bi nam mogao pomoći u tome. Sve bi to u konačnici trebalo dovesti do oprostjenja (nekome drugome ili sebi), korekcije stava ili mišljenja (promjene vrednovanja ponašanja, drugačijeg gledanja na događaje, otkrivanje novih načina gledanja na nešto što se dogodilo), prihvaćanje nečega što se već dogodilo. Trebalo bi te to dovesti do zahvaljivanja Bogu za milost oprostjenja, za pomirbu i otkriće novoga gledanja na stvarnost i isto tako do zahvalnosti za promjenu koja se dogodila u tvome životu.

Istinska ljubav znači vraćanje dobra za zlo – uvijek.

— Sv. Marija Mazzarello (1837. – 1881.)

OGLASI

Utorak: proba Župnog zбора; **Srijeda:** Marijina Legija; **Subota:** čišćenje crkve; **Nedjelja:** Martinci

DOLAZAK DJECE NA SVETE MISE: djeca od prvog do osmog razreda trebaju dolaziti na Svete Mise nedjeljom i blagdanima. Iza svake Svete Mise bilježit ćemo djecu koja dolaze. Uvjet za primanje sakramenata Prve Svete Pričesti a tako i Krizme je da od prvog razreda svake nedjelje dolaze.

PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA: svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi kao naši župljani, molimo vas da nikakve datume ne planirate ili bilo što drugo dogovarate nego li se prvo javite u župni ured. Zaručnici prije nego li se prijavljujete na zaručnički tečaj morate se javiti župniku da bi ste dobili prijavnicu. U našoj župi krštenja i vjenčanja redovito su subotom poslije podne ili po dogovoru sa župnikom.

KOLEKTA ZA BOGOSLOVE: na današnju nedjelju iza Sv. Mise skupljamo svoj dar za dominikanske bogoslove.

SASTANAK S RODITELJIMA KRIZMANIKA: u utorak 09.05. 2017. u 19.30h je sastanak s roditeljima krizmanika (vjeronaučna dvorana). Obavezno neka dođu roditelji.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Lauš, Trnovac 36
Pintar, Kolodvorska 30
Matoničkin, Lj. Gaja 142 A
Hasan, P. Preradović 7
Legradi, T. Prodavić 31
Dragica, Mitrovica 57
Grivić, I. Gundulića 16